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                   Încheiat azi, 24.05.2017 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia, la 
care participă  toți cei 17 consilieri locali. 
                   Şedinţa este publică, este convocată prin invitaţii scrise. 
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică, d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
                   D-na  Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare din 
26.04.2017.  Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 16 
voturi pentru. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă d-l Marcel Datcu. 
                   D-l Marcel Datcu propune următoarea ordine de zi: 
                   1. – proiect de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: 
primarul orașului Corabia. 
                   2. - proiect de hotărâre referitor la aprobarea Programului de îmbunătățire a  
eficienței energetice a orașului Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   3. - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali.   
                   D-l viceprimar Vlad Sorin Gigi – datorită publicării în monitorul oficial a 
Legii nr. 87/2017, lege care modifică Legea nr. 161/2003 privind incompatibilitățile 
aleșilor locali, mă văd nevoit să nu mai votez nici un proiect de hotărâre până la punerea 
în concordanță a legilor, deci să nu îmi mai exercit funcția de consilier local fiind 
incompatibil. 
                   D-l Vântu M. – anunță că se abține de la votarea proiectelor de hotărâre în 
semn de protest față de faptul că nu s-a organizat Ziua Independenței și Ziua Eroilor. 
                   Se supune la vot ordinea de zi .  Se aprobă, cu 16 voturi pentru. 
                   Se trece la primul punct pe ordinea de zi. D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la alegerea președintelui de ședință; inițiator: primarul orașului 
Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă, cu 15 voturi pentru și 
1 abținere (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 36. D-l  viceprimar Vlad S. nu votează.  
                   Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l Marcel Datcu prezintă proiectul 
de hotărâre referitor la aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice a 
orașului Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 
                   D-l primar Oane I. – pentru depunerea unor proiecte este necesară această 
strategie energetică. 
                   D-l Zăvăleanu C. – când se va aplica acest program și la blocuri? 
                   D-l primar Oane I. – după ce se  va lămuri situația proprietarilor.  
                   D-l Vântu M. - cum a fost achiziționată și cât a costat? 
                   D-l primar Oane I.- prin licitație publică, suma fiind în jur de 40 000 lei. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 15 voturi 
pentru și 1 abținere (Vântu M), adoptându-se Hotărârea nr. 37. D-l  viceprimar Vlad S. nu 
votează.  
                   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi, întrebări, interpelări, petiţii şi 
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt. 



                   D-l Vladu I – când se va stropi de țânțari? 
                   D-l primar Oane I. – avem în atenție această acțiune, dar merge greu din 
cauza procedurilor de achiziționare. 
                   D-l Ilin P. – se poate ști exact când? 
                   D-l primar Oane I. – nu. 
                   D-l Vântu M. – ce se întâmplă cu imobilele ai căror proprietari mor și nu mai 
au moștenitori? 
                   Dl primar Oane I. – intră în proprietatea orașului, iar locuințele se 
repartizează conform procedurilor legale. 
                   D-na Safta M., cetățean al orașului Corabia, prezentă la ședință – de ce nu s-a 
organizat Festivalul Floare de Tei? 
                   D-l viceprimar Vlad S. – Floare de Tei era festivalul Palatului Copiilor 
Adrian Băran filiala Corabia iar anul acesta nu l-au avut bugetat.        
                   Nemaifiind alte probleme, şedinţa a luat sfârşit. Pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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